
ESKİŞEHİR
İL SPOR DİSİPLİN KURULU 

KARAR NO      :2024/10      
KARAR TARİHİ:31/01/2024                         

İl Spor Disiplin Kurulu; (Başkan) Musab Tayyib ALTINKAYNAK, (Başkan Vekili)Furkan
ÖZEN (Raportör)Alperen AYGÜN, (üye) Orhun ÖNCÜ, (üye)Özlem ÖZKURT katılımı ile Eskişehir
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 29/01/2024 tarih ve 6802397 sayılı yazısı ve eklerinde ibraz edilen
rapor gereği  İl  Spor Disiplin Kuruluna sevk edilen Kaan Ege AKTAŞ’ın kararını  görüşmek üzere
toplantıya başlamıştır.

MADDİ OLAY:

17/01/2024  tarihinde  Gökmeydan  Spor  Salonunda  oynanan  Eskişehir  Türktelekom  Spor
Kulübü – Eskişehir Anadolu Kolej Spor Kulübü karşılaşmasında başhakem İsa GÜNAY ve müsabaka
gözlemcisi Nejat İMRE’nin tuttuğu raporlar neticesinde, Basketbol İl  Tertip Komitesi tarafından İl
Spor Disiplin Kuruluna sevk edilmiştir.

İLGİLİ MEVZUAT:

13.07.2019 tarihli ve 30380 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Spor Disiplin Yönetmeliği 

HUKUKİ DEĞERLENDİRME:

Kurulumuza sevk edilen yönetici Kaan Ege AKTAŞ’ın savunma verdiği görülmüştür. İlgili
savunmasında hakeme takım oyuncusuna yapılan davranışa ilişkin soru sorduğunu cevap alamaması
üzerine hakemle herhangi bir kötü söz içermeyen sözlü tartışmaya girdiğini beyan etmiştir.Dosyada
bulunan bilgi,  belge,  savunma ve  ilgili  mevzuat  hükümleri  birlikte  değerlendirildiğinde;  Eskişehir
Anadolu  Kolej  Spor  Kulübü yöneticisi  Kaan Ege  Aktaş’ın  söylemlerinin  disiplin  ihlaline  yönelik
olmadığı görülmüştür.

KARAR:

1- Kaan  Ege  AKTAŞ’ın  söylemlerinden  dolayı  Spor  Disiplin  Yönetmeliği’ne  göre  ceza
verilmesine yer olmadığına,

2- Kararın ilgiliye tebliğ edilmek üzere Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Sicil Lisans Birimine
gönderilmesine,

3- İtiraz yolunun ilgiliye tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde Merkez Disiplin Kuruluna
açık olmasına,
31/01/2024 tarihinde oy birliği ile karar verildi.


